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ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
Громада - це Ти

#ЧИТАЙТЕУЦЬОМУНОМЕРI

читайте на стор. 5читайте на стор. 5 читайте на стор. 8читайте на стор. 8
Про ремонт водопроводу у с. Старі Петрівці

читайте на стор.3читайте на стор.3
Розпочато будівництво нового укриття

70 РОКІВ НА ОСВІТЯНСЬКІЙ НИВІ
У ці осінні дні Лютізький ліцей Петрівської сільської ради відзначив поважну дату — 70-річчя від дня заснування. Уро-

чистості з цієї нагоди об’єднали в стінах закладу педагогів, учнів, батьків, випускників і гостей, які прийшли, щоб поділи-
тися спогадами, щирими словами вдячності й теплими емоціями.

Календар на 2026 рік

ХРАМОВЕ СВЯТО У СТАРИХ ПЕТРІВЦЯХ
У Старих Петрівцях вперше 4 листопада цьо-

го року відзначили храмове свято на честь іко-
ни Божої Матері «Оранта» Непорушна Стіна.

«Ця святиня символізує захист, непохит-
ність та заступництво Пресвятої Богородиці. 
У народі її вважають потужним оберегом, що 
захищає дім від зла, а вірян — від життєвих 
випробувань»,- розповів отець Анатолій.

Назва ікони пов’язана зі стародавньою мо-
заїкою у Софійському соборі в Києві, яка про-
тягом століть залишається неушкодженою — 
як символ стійкості та надії.

Цього дня у Старопетрівському храмі відбу-
лася Божественна літургія, яку очолив керу-
ючий Вишгородською єпархією архієпископ 
Агапіт.

Голова громади Радіон Старенький та ста-
роста села Старі Петрівці Олена Антонюк від-
відали богослужіння, привітали прихожан із 
важливою подією та побажали усім миру, здо-
ров’я, добробуту й родинного затишку.

Продовження на стор.2Продовження на стор.2

Продовження на стор.7Продовження на стор.7
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Продовження. Початок на стор.1Продовження. Початок на стор.1

Офіційний сайт Офіційний сайт 
Петрівської сільської радиПетрівської сільської ради

Більше новин тут

28 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ВИГНАННЯ НАЦИСТІВ З УКРАЇНИ

ХРАМОВЕ СВЯТО У СТАРИХ ПЕТРІВЦЯХ
З початком повномасштабного вторгнення 

російських військ гостро постало питання: 
українці мають позбутися всього, що пов’я-
зане з радянським і російським минулим.

Відтоді в громадах активно перейменовують 
вулиці, демонтують пам’ятники радянської 
доби, повертають історичні назви й віднов-
люють традиції дорадянських часів, за якими 
нині святкуємо багато церковних подій.

Про перейменування свого храму та Хра-
мового свята задумалися й парафіяни Ста-
ропетрівської церкви. Адже назва «Казан-
ська» безпосередньо пов’язана з російським 
походженням. Тож просто перенести дату 
святкування було недостатньо — постало 
питання, яку саме назву обрати.

«Ми переглянули новий церковний кален-
дар і побачили, що 4 листопада, у день, коли 
старопетрівчани традиційно відзначали 

Храмове свято, припадає 
вшанування ікони Божої 
Матері “Оранта” Непо-
рушна Стіна. Провели го-
лосування серед парафі-
ян, і більшість підтримала 
це рішення», — розповів 
отець Анатолій.

Тепер необхідно офіцій-
но оформити документа-
цію та зареєструвати нову 
назву. Відповідно змінить-
ся й назва самого храму, 
яка буде співзвучною зі 
святом. Нова ікона вже 
прикрасила фасад церкви.

81 рік тому українські землі були повністю звільнені від нацистських 
загарбників.

Це день пам’яті, мужності й вдячності тим, хто виборював свободу.
Героїзм наших воїнів Другої світової війни залишився прикладом 

незламності для сучасного покоління.
Сьогодні, коли Україна знову бореться за незалежність, цей день на-

гадує: свобода — це боротьба, єдність і віра у перемогу! 

Петрівський сільський голова Радіон Старенький спільно з началь-
ником Вишгородської районної військової адміністрації Олексієм 
Данчиним, директором Національного музею-заповідника україн-
ської військової звитяги Владиславом Альохіним та працівниками му-
зею, районної адміністрації і сільської ради вшанували пам’ять полег-
лих, поклавши квіти до пам’ятника Невідомому солдату.

 Пам’ятаємо. Вічна шана.  
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ПРО ВАЖЛИВІ РІШЕННЯ В УКРАЇНІ НА 2026 РІК

 Зарплати зростуть
З 1 січня мінімальна зарплата становитиме 8647 

гривень, а прожитковий мінімум для працез-
датних осіб — понад 3300 гривень. Підвищення 
торкнеться й учителів: їхні оклади зростуть на 30 
% із початку року та ще на 20 % - з вересня.

 
Медицина для 40+

Планується запровадження державної допо-
моги на профілактичні обстеження для укра-
їнців віком понад 40 років. Ініціатива має на 
меті заохотити людей до регулярної діагности-
ки стану здоров’я. 

Допомога дітям
Верховна Рада України ухвалила законопро-

єкт про підвищення «дитячих» виплат, розро-
блений Мінсоцполітики.

Держава підтримуватиме сім’ї на кожному ета-
пі — від вагітності до першого класу дитини.

 Допологова допомога для незастрахованих 
жінок — 7 000 грн.

 Одноразова виплата при народженні дитини 
— 50 000 грн.

 Щомісячна допомога по догляду за дитиною 
до 1 року — 7 000 грн, а для сімей, які вихову-
ють дитину з інвалідністю, — 10 500 грн. 

Програма підтримки «єЯсла» — 8 000 грн 
(або 12 000 грн для дитини з інвалідністю) у 
разі виходу матері чи іншого законного пред-
ставника на роботу після досягнення дити-
ною 1 року.

Одноразова допомога «Пакунок школяра» 
— 5 000 грн для учнів перших класів.

Закон набирає чинності з 1 січня 2026 року.

Новий пакет зимової підтримки 
для громадян

 Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко 
повідомила, що Уряд спільно з Президентом 
України визначив основні напрями та компо-
ненти нового пакету зимової підтримки для 
громадян. Пакет включатиме як вже запущені, 
так і нові програми.

Програми підтримки:
• Одноразова виплата для всіх громадян 

України на зимовий період — програма, зна-
йома українцям із минулої зими. Уже з 15 ли-
стопада у Дії можна буде оформити 1 тис. грн. 

• Нова грошова допомога для тих, хто най-
більше постраждав від війни або перебуває 
у складних життєвих обставинах — зокрема 
для внутрішньо переміщених осіб, людей, які 
втратили роботу, та малозабезпечених сімей 
(6500 грн).

• Програма безкоштовних поїздок по Україні 
від Укрзалізниці — 3000 кілометрів для кож-
ного громадянина.

Новий рік принесе українцям чимало змін - ось коротко про те, що стосується соціальної сфери. 

РОЗПОЧАТО БУДІВНИЦТВО НОВОГО УКРИТТЯ
У Новопетрівській гімна-

зії розпочато будівництво 
протирадіаційного укриття

Тендер пройдено, будівель-
ну організацію обрано, усі 
необхідні дозволи отримано.

На сьогоднішній день вже вста-
новлено паркан, яким обгород-
жено будівельний майданчик, 
облаштовано тимчасові примі-
щення для працівників та розпо-
чато основні будівельні роботи.

Будівництво ведеться на зе-
мельній ділянці площею 1,68 га.

Місткість укриття – 153 особи.

Загальна площа – 636,24 кв. м.
На початок робіт приїхали ог-

лянути Петрівський сільський 
голова Радіон Старенький, голова 
Вишгородської районної військо-
вої адміністрації Олексій Данчин 
та депутат Київської обласної 
ради Роман Буковський. Сподіва-
ємося на подальшу співпрацю та 
співфінансування з боку районної 
й обласної влади. Адже для сіль-
ського бюджету це вагоме фінан-
сове навантаження, проте перші 
етапи будівництва вже профінан-
совано саме з місцевого бюджету.

ЗИМА ВЖЕ НА ПОРОЗІ
Зима вже зов-

сім близько, і 
вже зараз зро-
зуміло, що вона 
буде складною. 
Ворожі обстрі-
ли енергетичної 
інфраструктури 

спричинили дефіцит електроенергії в енергоме-
режах країни. Як наслідок, у багатьох регіонах 
спостерігаються перебої з електропостачанням.

У таких умовах важливо завчасно підготува-
тися до можливих труднощів.

Рекомендуємо:
 •тримати зарядженими павербанки, акуму-

лятори, ліхтарі;
 •перевірити справність генераторів і наяв-

ність палива;
 •зробити запас свічок, сірників, батарейок, 

дров та питної води;
 •провести обстеження димоходів і опалю-

вальних приладів, щоб запобігти пожежам та 

отруєнню чадним газом;
 •підготувати теплий одяг, ковдри, термоси.
Також варто заздалегідь узгодити з рідними 

місце зустрічі у разі тривалого відключення 
електроенергії або зв’язку.

Дотримання цих простих правил допоможе 
безпечніше пройти зимовий період навіть за 
умов нестабільного енергопостачання.

Зима буде непростою, але разом ми впорає-
мося — як і завжди.

ПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ
Коли зникає світло, тепло і зв’язок, особливо важливо знати, що є місце, де тебе не залишать наодин-

ці з проблемою. Саме такою опорою для жителів громади стали пункти незламності — осередки тепла, підтрим-
ки й взаємодопомоги, де завжди можна зігрітися, підзарядити пристрої, отримати допомогу та відчути, що ми разом.
✓Новопетрівський будинок куль-
тури за адресою: с. Нові Петрівці, 
вул. Свято-Покровська, 220;  
✓філіал Центру надання соціаль-
них послуг (колишній дитячий 
будинок «Любисток») за адресою: 
с. Нові Петрівці, вул. Ново-Київ-
ська, 123;  
✓адмінбудівля Петрівської сіль-
ської ради за адресою: с. Лютіж, 
вул. Вітряного, 1, графік роботи: 

пн-чт 08:00-17:00, пт - 08:00-16:00; 
✓адмінбудівля Петрівської 
сільської ради за адресою: с. 
Старі Петрівці, вул. Князя 
Святослава, 13, графік ро-
боти: пн-чт 08:00-17:00, пт-
08:00-16:00.
Крім того, деякі приватні об’єк-
ти надають змогу підзарядити 
телефон: 

У Нових Петрівцях: 
супермаркет «NOVUS»,  
Дві АЗС: «БРСМ»; «ОККО»;
відділення «Нова Пошта» №1 та №2;   
У Старих Петрівцях: 
-супермаркет «АТБ»;
-супермаркет «Сільпо»;
-АЗС «Укрнафта»; 
- відділення «Нова Пошта» №1;   
У Лютежі:  відділення «Нова Пош-
та» №1.
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БЛАГОУСТРІЙ ТА РОБОТИ У ГРОМАДІ

               Встановлено 27 нових ліхтарів!
Протягом вересня–жовтня на двох вулицях 

села Нові Петрівці було встановлено нове ву-
личне освітлення.

 На вулиці Богдана Хмельницького прокла-
дено 550 метрів електричного дроту та вста-
новлено 15 ліхтарів.

 На вулиці Гоголівській — 350 метрів дроту 
та 12 ліхтарів.

 Також постійно здійснюється ремонт і тех-
нічне обслуговування вуличного освітлення.

Якщо на вашій вулиці не працює ліхтар або 
освітлення не вмикається ввечері, будь ласка, 
повідомте про це на гарячу лінію сільської 
ради у робочий час: 0 800 303 171.

                                         ***
Розпочалися підготовчі роботи до будівниц-

тва нового накопичувача на вул. Ново-Київ-
ській у с. Нові Петрівці. Насамперед підрядна 
організація зробить паркан, а потім присту-
пить безпосередньо до будівництва накопичу-
вача. 

Накопичувач матиме два резервуари потуж-
ністю по 50 м3, тобто загальна потужність – 
100 м3.

Закінчення будівництва накопичувача пла-
нується до кінця наступного року. Його на-
явність поліпшить водопостачання вул. Но-
во-Київської, ЖК «Смарагдове місто», вулиць 
колишнього масиву «Польовий».

  ***
Щодо водопостачання

Сезон поливу городів та клумб завершився, 
а разом із ним — і проблеми з тиском у системі 
водопостачання.

Водночас ми розуміємо, що ворожі обстріли 
спричиняють відключення електроенергії, що, 
своєю чергою, призводить до тимчасової від-
сутності води.

У випадку тривалого знеструмлення та від-
сутності водопостачання КП «Петрівське 
ККП» використовує генератори для забезпе-
чення життєдіяльності громади.

Однак при короткочасних перебоях гене-
ратори не вмикатимуться, адже вони спожи-
вають значні обсяги пального, яке є дорогим 
ресурсом.

Тож закликаємо мешканців мати запас води 
вдома, зокрема питної.

Для технічних потреб воду можна набрати з 
громадських криниць (перелік місць водоза-
бору в Петрівській громаді додається). Ці ко-
лодязі періодично очищаються від сміття.

На жаль, час від часу якимось дивом з кри-
ниць зникають відра - намагаємося поновлю-
вати інвентар.

Нещодавно було оновлено колодязь у центрі 
села на вул. Свято-Покровській.

До уваги мешканців Петрівської громади!
Сміттєві баки, розміщені на території грома-

ди, не призначені для будівельного сміття та 
опалого листя.

Просимо не залишати такі відходи у контей-
нерах та навколо них.

Нагадуємо, що біля більшості сміттєвих 
майданчиків встановлені камери відеоспосте-
реження.

За порушення правил благоустрою передба-
чено штраф.

Дбаймо про чистоту нашої громади разом! 

На кладовищі по вул. Соборній у с. Нові 
Петрівці (за музеєм) облаштували церемоні-
альний майданчик з тротуарної плитки. Най-
ближчим часом планується асфальтування до-
роги до цього кладовища.

На листопад заплановано зокрема такі роботи:
• регулярне прибирання центральних ву-

лиць громади, зокрема зупинок громадського 
транспорту;

 • догляд за територіями 41 дитячого майдан-
чика;

 • догляд за 80 майданчиками навколо кон-
тейнерів для сміття;

 • видалення несанкціонованої реклами зі 
стовпів та парканів;

 

• спилювання та кронування дерев та гілок, 
що несуть загрозу лініям електропередач; 

 • удобрення трави газонів у 3-х парках;
 • догляд кладовищ, упорядкування тери-

торій біля меморіалів та пам’ятників;
 • встановлення та заміна дзеркал огляду 

(8 вже замінено);
  • заміна старих та встановлення нових 

дорожніх знаків;  
 • нанесення дорожньої розмітки;
 • встановлення у визначених місцях за-

собів примусового зниження швидкості - 3;
 • заміна ламп та ліхтарів що вийшли з ладу 

(у с. Лютіж - 50 штук, у с. Нові Петрівці - 20, у с. 
Старі Петрівці - 15, у с. Гута-Межигірська - 5); 

 • прибирання решток асфальту після 
проведення ямкового ремонту -12 місць;

 • будівництво комплексу з двох світло-
форів в центрі Нових Петрівець; 

 • провести ремонт залізобетонних зупи-
нок по центральній дорозі - 4.

 Ну і, звичайно, що у разі випадання снігу 
та ожеледиці на дорогах їх прибирання та 
посипання піщано-соляною сумішшю. 

Нагадуємо, що розміщення оголошень і 
реклами на стовпах чи парканах є порушен-
ням правил благоустрою громади та тягне 
за собою адміністративну відповідальність. 

Для цього у нас встановлені спеціальні дошки 
оголошень.

Перелік місць громадського водозабору
1. с. Нові Петрівці, вул. Межигірська 
    (Дзвінкова криниця)
2. с. Нові Петрівці, вул. 1-го Травня, 13
3. с. Нові Петрівці, вул. 1-го Травня, 18
4. с. Нові Петрівці, вул. Шевченка, 59 
5. с. Нові Петрівці, вул. Дзвінкова, 21
6. с. Нові Петрівці, вул. Межигірська, 34
7. с. Нові Петрівці, вул. Лесі Українки, 40
8. с. Нові Петрівці, вул. Михайлівська, 46
9. с. Нові Петрівці, вул. Шкільна, 15
10. с. Нові Петрівці, вул. Захисників України, 64
11. с. Нові Петрівці, вул. Захисників України, 74
12. с. Нові Петрівці, вул. Старосільська, 8
13. с. Нові Петрівці, вул. Старосільська, 16
14. с. Нові Петрівці, вул. Богдана, 37
15. с. Нові Петрівці, вул. Ново-Київська, 60
16. с. Старі Петрівці, вул. Дніпровська, 
      (центральний пляж)
17. с. Лютіж, вул. Вітряного 33
18. с. Лютіж, вул. Вітряного, 49
19. с. Лютіж, вул. Шевченка, 2
20. с. Лютіж, вул. Шевченка, 54
21. с. Лютіж, вул. Рильського, 1
22. с. Лютіж, вул. Соборна, 20
23. с. Лютіж, вул. Харківця, 15
24. с. Лютіж, вул. Приморська, 102
25. с. Лютіж, вул. Визволителів, 3
26. с. Лютіж, вул. Шевченка, 7
27. с. Гута-Межигірська, вул. Силкіна, 66

Оновлена криниця, Оновлена криниця, 
вул. Свято-Покровська,вул. Свято-Покровська,

с. Нові Петрівціс. Нові Петрівці

Церемоніальний майданчик на кладовищі,Церемоніальний майданчик на кладовищі,
вул. Соборна, с. Нові Петрівцівул. Соборна, с. Нові Петрівці

Обрізання аварійних дерев, Обрізання аварійних дерев, 
вул. Космонавтів, с. Старі Петрівцівул. Космонавтів, с. Старі Петрівці
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ПРО РЕКОНСТРУКЦІЮ ВОДОПРОВОДУ У СТАРИХ ПЕТРІВЦЯХ

"Водопровід у Старих Петрівцях під особливим контролем. Це головна артерія водопостачання села Старі Петрівці, 
тому його відновлення є для нас пріоритетом",- Радіон Старенький.

У жовтні відбулася нарада щодо 
ремонту водопроводу на вул. 
Князя Святослава у Старих Пе-
трівцях.           

На жаль, роботи, які ще у 2019 
році були оплачені колишньою 
Старопетрівською сільською ра-
дою, були виконані неякісно або 
не завершені. 

Саме через це зараз доводиться 
виправляти помилки минулого, і 
процес суттєво затягнувся.

У 2023 році ми оновили проєкт 
і розпочали другу чергу робіт, яка 
досі триває: встановлюємо нові 
колодязі, пожежні гідранти та ко-
вери для подальшого підключен-
ня абонентів. Уже змонтовано 54 
колодязі, 28 коверів та виконано 
приєднання до двох водозаборів. 
З літа цього року йде усунення 
недоліків попередніх робіт – уже 
ліквідовано 25 пошкоджень магі-

стральної труби, яка змонтована в 
2019 році.

Через ці роботи поки що не 
можемо повністю заасфальтува-
ти переважну більшість заїздів з 
центральної дороги (їх всього 19). 
Цього року плануємо зробити ті 

що маємо можливість, а це три 
заїзди – на вулицях Кремінського, 
Заярській та Власова.

Завершальним етапом стане 
під’єднання мешканців до нової 
мережі та повне відключення ста-
рого водопроводу. Ми розрахо-

вуємо, що вже наступного року 
вдасться завершити ці роботи.

У Старих Петрівцях стан во-
допроводу найгірший у громаді.  
Минулого року тут зафіксовано 
55 поривів, (для порівняння в Но-
вих Петрівцях - 5, в Лютіжі - 6). 
Це пов'язано з тим, що у Нових 
Петрівцях водопровідні мережі 
майже повністю замінені, у Люте-
жі більшість господарств мають 
власні свердловини, тож тут про-
блем майже не маємо.

ДО УВАГИ ВЛАСНИКІВ ДОМАШНІХ ТВАРИН
Через заборону полювання кількість диких тварин у військовий час  

значно зросла. Разом із цим почастішали випадки сказу.
Дикі звірі все частіше заходять на вулиці наших сіл і навіть на по-

двір’я людей.
Протягом року в нашому районі є зафіксовані випадки сказу.
Тож закликаємо мешканців вчасно робити щеплення своїм домаш-

нім улюбленцям та не випускати їх на «самовигули».
Вакцинація — це простий спосіб захистити не лише тварину, а й 

вашу родину.
Вишгородська районна державна лікарня ветеринарної медицини 

інформує, що на території району продовжується кампанія з профі-
лактичної вакцинації тварин від сказу.

Вакцинацію проводять державні ветеринарні лікарі згідно з графіком-
щеплення безпечне та безкоштовне! Бережіть себе і своїх улюбленців!

Для отримання додаткової інформації звертайтесь за номером 
телефону, вказаним нижче: (050) 061 54 81 Євгенія. 

ДЕНЬ ДОНОРА У ПЕТРІВСЬКІЙ ГРОМАДІ
30 жовтня у Петрівській громаді відбувся День донора — подія, яка об’єднала 

небайдужих людей довкола спільної мети: допомогти тим, хто потребує крові.
Захід організовано спільними зусиллями DonorUA та компанії «Монделіс 

Україна», які послідовно підтримують благодійні ініціативи та популяризують 
донорський рух в Україні.

Цього дня до здачі крові долучилися 42 донори, спільно подарувавши 18,9 літ-
ра крові. За підрахунками фахівців, цього достатньо, щоб врятувати до 126 люд-
ських життів.

Саме так народжується справжня солідарність і довіра, коли кожен розуміє: 
навіть одна донація може змінити чиєсь життя.

День донора у Петрівській громаді став святом доброти, людяності та взаєм-
ної підтримки. Організатори щиро дякують усім, хто долучився до доброї спра-
ви, — за відвагу, відповідальність і велике серце.

На жаль, пічне опалення дає не лише тепло, воно несе 
загрозу. 

У Петрівській громаді за осінній період сталося вже два 
випадки загоряння житлового будинку, де використову-
валося пічне опалення.

Причина — нечищена сажа в димоході.
Закликаємо мешканців бути уважними та відповідально 
підготуватися до опалювального сезону:
 •перевірте стан печей і димоходів;
 •очистіть вентиляційні канали;
 •не залишайте без нагляду піч, що топиться.
Пам’ятаймо: безпека починається з нас!

ПІЧНЕ ОПАЛЕННЯ
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70 РОКІВ НА ОСВІТЯНСЬКІЙ НИВІ
Свято розпочалося під зву-

ки фанфар та щирі вітання 
ведучих. Символічно, що 
першими на сцену запроси-
ли педагогічний колектив — 
людей, які щодня сіють зер-
на знань, добра і людяності, 
формуючи майбутнє грома-
ди. Учні вручили своїм на-
ставникам подяки за невтом-
ну працю й любов до дітей.

Під час святкового дійства 
присутні ніби перегорну-
ли сторінки фотоальбому 
історії школи, що бере по-
чаток з 1955 року, коли но-
возбудована школа відкрила 
двері для 240 учнів. Тоді батьки 
самотужки копали котлован, зво-
дили стіни, штукатурили примі-
щення — так у тяжкі післявоєнні 
роки народжувався освітній осе-
редок, який став гордістю села.

Згадували директорів і пе-
дагогів, чия відданість справі 
стала прикладом для багатьох 
поколінь, які багато років сво-
го життя присвятили дітям, їх-
ньому вихованню та навчанню. 

За 70 років змінювалися ди-

ректори, оновлювалися класи, 
розширювалася матеріальна 
база. Вагомою подією став 2004 
рік, коли було відкрито новий 
корпус школи, що дало змо-
гу проводити навчання в одну 
зміну та розширити можли-
вості для позакласної роботи.

Від 2005 року і донині ко-
лективом керує Олексій Фе-
дорович Гайденко, під орудою 
якого ліцей став сучасним, ди-
намічним і відкритим до нових 

викликів навчальним закладом.
Під час концерту звучали піс-

ні, лунали щирі слова вдячності 
на адресу вчителів, технічних 
працівників, бібліотекаря, куха-
рів і медичних сестер — усіх, хто 
творить затишок і життя школи.

Сценки з гумором і теплом на-
гадали, що навіть після каран-
тину, реформ і викликів війни 
вчителі залишаються людьми з 
вогником у серці та вірою у дітей.

Окрема сторінка свята — вша-

нування пам’яті загиблих 
воїнів і спогади про страш-
ні дні війни, які пережи-
ла громада. Ці моменти 
наповнили залу щири-
ми сльозами та гордістю 
за незламність українців.

Не забули й про випус-
кників — адже саме вони 
є найкращим показником 
роботи школи. Багато з них 
стали лікарями, військо-
вими, інженерами, юри-
стами, педагогами. Понад 
п’ятдесят колишніх учнів 
стали педагогами, багато з 
них повернулися працюва-

ти до рідного ліцею, продовжу-
ючи традиції своїх наставників.

Святкове дійство завершилося 
піснею «Процвітай, наша рідна 
школо!» — як символом вдячно-
сті всім, хто писав і продовжує 
писати історію Лютізького ліцею.

Звучали побажання миру, про-
цвітання, нових досягнень і ща-
сливих усмішок у стінах, де вже 
сім десятиліть живе дитинство, 
знання і любов до рідної землі.

КУЛЬТУРА - СЕРЦЕ ГРОМАДИ
Напередодні Дня працівників 

культури та майстрів народного 
мистецтва у нашій громаді від-
булися святкові концерти, які 
подарували глядачам справжнє 
свято музики, тепла й творчості.

У Петрівській школі мистецтв 
пройшла концертна програ-
ма «Культура в серці кожного».

Юні музиканти, співаки й ви-
кладачі школи створили атмос-

феру світлого настрою й гордості 
за українське мистецтво. Зі сце-
ни звучали пісні, поезія, мелодії 
скрипки, гітари, фортепіано та 
бандури. Кожен виступ був про-

низаний любов’ю 
до рідної землі й 
повагою до укра-
їнської культури.

А в Новопетрів-
ському будинку 
культури гляда-
чі насолодилися 
тематичним кон-
цертом «Україн-
ські пісні 70-х», 

о р г а н і з о в а н и м 
КЗ "Центр куль-
турних послуг".

На сцені звучали 
знайомі й улюбле-
ні мелодії мину-
лих років — щирі, 
ліричні, такі, що 
торкаються серця. 
Виконавці пода-
рували пісенний 

настрій, який об’єднав старше 
й молодше покоління слухачів.

Обидва заходи відвідав голова 
Петрівської громади Радіон Ста-
ренький. Він привітав всіх при-

четних з прийдешнім святом та 
вручив подяки і грамоти Київської 
обласної адміністрації, Вишго-
родської районної адміністра-
ції та Вишгородської районної 
ради, Петрівської сільської ради. 

Найвищу нагороду цього року 
з нагоди свята отримав керівник 
народного аматорського ансамб-
лю «Новопетрівчанка» Іван Гай-
дичук. Його вшанували  подякою 
від Міністерства культури та стра-
тегічних комунікацій України.

Грамотою від управлін-
ня культури Департамен-
ту культури та туризму Ки-
ївської обласної державної 

адміністрації нагородили Народ-
ний аматорський ансамбль «Но-
вопетрівчанка» за вагомий внесок 
у розвиток культурної спадщи-
ни та активну творчу діяльність.

Подяками від управління куль-
тури Департаменту культури та 
туризму Київської обласної дер-
жавної адміністрації нагороджені:

- Бевз Софія –за сумлінну працю, 
наполегливість і творчу ініціативу.

- Шутун Вікторія – за ваго-
мий внесок у збереження та по-
пуляризацію української пісні.

Почесною грамотою Київ-
ської обласної ради нагоро-
джена Головко Валентина Гри-
горівна – керівник народного    
аматорського фольклорного 
ансамблю «Лютізька левада».

Працівники культури нашої 
громади — це люди, які що-
дня дарують іншим красу, роз-
вивають таланти, підтримують 
традиції й надихають усіх нас.
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ДЕНЬ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ
У День захисників і захисниць України (1 

жовтня) у селах Нові Петрівці, Старі Петрів-
ці, Лютіж та Гута-Межигірська були принесені 
квіти до портретів наших загиблих воїнів на 
Алеї Пам’яті та Слави.

Під час загальнонаціональної хвилини мов-
чання присутні вшанували пам'ять Героїв.

До вшанування долучилися учасники всеу-
країнської дитячо-юнацької військово-патрі-
отичної гри «Джура» – діти з наших закладів 

освіти, які несуть у серцях пам’ять про героїв, 
завдяки яким вони мають мирне життя.

Ми вдячні всім, хто прийшов цього непро-
стого ранку, попри тривожні звуки шахедів та 
їхнє збиття, попри напругу і небезпеку. Адже 
саме в такі моменти особливо гостро усвідом-
люєш ціну нашого сьогодення.

Дякуємо нашим воїнам за життя, за кожен 
день, за можливість працювати, навчатися, 
радіти та жити на рідній землі.

Низький уклін вам від усіх нас!
Вічна пам’ять тим, хто вже не з нами, хто 

у небесному строю продовжує боронити 
Україну.

Також у всіх церквах громади про-
йшли богослужіння до Свята Покрови 
Пресвятої Богородиці. А у Нових Пе-
трівцях це ще й Храмове свято, тож тут 
панувала особлива атмосфера. 

Нехай Свята Покрова, яка завжди вва-
жалася покровителькою козаків, обері-
гає наших воїнів від усього зла і подарує 
мир Україні. 

Слава Україні!
Героям Слава!

СПІЛЬНА ДОПОМОГА

Нічний обстріл 6 липня 2025 року приніс біду 
на вулицю Нову в Нових Петрівцях. Ворожий  
БпЛА влучив у дерево поруч із будинком 87-річ-
ної Ніни Іванівни. Саме це дерево взяло на себе 
основний удар — і врятувало життя жінці. Про-
те дім було частково зруйновано: вибухом зруй-
нувало дах і одну зі стін.

Ніна Іванівна — самотня, чоловік і син померли, 
а її внучки нині проживають за кордоном. Ще до 
трагедії вона перебувала під опікою комунального 
закладу Петрівської сільської ради «Центр надан-
ня соціальних послуг». Після обстрілу працівники 
Центру, за дорученням сільського голови Радіона 
Старенького, надали жінці тимчасовий прихис-
ток, поселивши її до кімнати відділення соціаль-
но-психологічної допомоги (колишній дитячий 
будинок «Любисток»).

Під час оформлення документів з’ясувалося, 
що частина паперів на будинок була втраче-
на або оформлена неналежним чином. Без них 
неможливо було подати заявку на відновлення 
житла. Тож спеціалісти Центру допомогли Ніні 
Іванівні впорядкувати всю документацію, від-
крити банківський рахунок і подати заявку че-
рез застосунок «Дія».

Паралельно колектив Центру звернувся до 
благодійників. Відгукнулися громадські органі-
зації «За покликом душі» та «Батьківська хата», 
які передали жінці модульний будиночок та все 
необхідне для тимчасового проживання. Пе-

трівська сільська рада взяла на себе зобов’язан-
ня під’єднати електрику, провести каналізацію, 
облаштувати пандус і виконати інші технічні 
роботи.

Тим часом, надійшли кошти на відбудову по-
страждалого будинку. До бабусі Ніни приїхала 
внучка Тетяна, яка допомогла знайти підрядну 
організацію. Будівельники вже розпочали робо-
ти, тимчасово проживаючи у модульному буди-
ночку, щоб не втрачати часу й швидше заверши-
ти відновлення оселі.

Наразі Ніна Іванівна мешкає у відділенні Цен-
тру надання соціальних послуг. Вона з теплотою 
дякує всім, хто підтримав її у важкий момент, і з 
нетерпінням чекає дня, коли зможе повернути-
ся до своєї оновленої домівки.

Ми щиро бажаємо Ніні Іванівні здоров’я, спо-
кою та якнайшвидшого повернення до рідного 
порогу — дому, який вистояв попри війну.
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